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Naast optochten en polonaise horen ook drinken en vreemdgaan bij 
carnaval. Feestkleding365.nl wijdde er een groot onderzoek aan onder 
950 bezoekers. Wat blijkt: de gemiddelde carnavalsvierder viert 2,6 
dagen carnaval en drinkt 25,8 biertjes. En maar liefst 13,6% gaat 
vreemd. 
Drinken & Feesten  
Waar Brabanders en Limburgers gemiddeld 3,2 dagen carnaval vieren, 
houden de import-feestgangers van boven de rivieren het bij 2,0 dagen. In 
Brabant en Limburg wordt ongeveer evenveel per persoon gedronken, 
maar het is zeer opvallend dat meer Limburgers de carnaval alcoholvrij 
doormaken dan Brabanders (respectievelijk 17,8% en 9,3%). 
Vreemdgaan  
Gemiddeld gaat 13,6% van de carnavallers vreemd (zoenen is ook 
vreemdgaan), maar hier vallen vooral de regionale verschillen op. 
Limburgers vinden hun carnavalscultuur vaak meer cultureel of religieus 
dan de Brabantse en de cijfers lijken dat te bevestigen: 22,1 % van de 
Brabanders rijdt de scheve schaats ten opzichte van 5,9% van de 
Limburgers. Bezoekers van boven de rivieren zitten er qua promiscuïteit 
precies tussen: 15,8%. 
Vreemdgaan per provincie: 

1. Noord Brabant 22,1 % 
2. Flevoland 17,6 % 
3. Noord Holland 17,6 % 
4. Overijssel 17,5 % 
5. Zeeland 16,7 % 
6. Zuid Holland 14,7 % 
7. Drenthe 14,3 % 
8. Friesland 13,8 % 
9. Groningen 12,1 % 
10. Utrecht 11,1 % 
11. Limburg 5,9 % 
12. Gelderland 3,7 % 

LANDELIJK 13,6 % 
Meer informatie: José Cabrera y Charro : 06 5395 2422, E-
mail: info@feestkleding365.nl 
 


